

随着网络的发展,越来越多美国政要变身中国“微博控”。5月10日,美国内布拉斯加州州长戴夫·海涅曼、美国奥马哈市市长吉姆·萨特...

美国14名政要变身中国“微博控” 小布什弟弟人气最旺

美国奥马哈市长:欢迎大家来奥马哈的时候找我!

多位美国政要变身中国“微博控”

吉姆·萨特则于北京时间5月10日12时09分发出第一条微博:“中国的朋友好!我是奥马哈市长吉姆,欢迎大家来奥马哈的时候找我!”

3分钟后,吉姆·萨特发出第二条微博介绍自己的城市:“奥马哈是沃伦·巴菲特的故乡,现在已有3000位中国人在这里工作、生活...”



吉姆·萨特则于北京时间5月10日12时09分发出第一条微博:“中国的朋友好!我是奥马哈市长吉姆,欢迎大家来奥马哈的时候找我!”

已有14名美国政要开通新浪微博

据新浪微博市场管理中心公关部刘婧怡给记者提供的统计数据显示,迄今为止,已有14名美国政要开通新浪微博。其中,最早意识到微博影响力的美国政要是美国首位华裔市长黄锦波...

此外,前总统小布什的弟弟尼尔·布什、美中关系全国委员会会长欧伦斯、爱荷华州农业部部长比尔·诺西、参议员候选人William Tong、旧金山市市长李孟贤...

自去年年底,国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德、欧盟轮值主席范龙佩、旧金山亚裔市长李孟贤、澳大利亚前总理陆克文等国际政要纷纷入驻新浪微博...



尼尔·布什于北京时间2011年8月30日09时42分发出第一条微博:“大家好,这是我的第一篇微博。久仰微博大名,我很想知道会不会有人关注我...”

希腊国库只能再撑六周 钱快没了 内阁还在吵

希腊总统卡罗洛斯·帕普利亚斯13日召集议会选举得票率前三的新民主党、左翼激进联盟党和泛希腊社会主义运动(泛希社运)三大政党...

主要争议依旧集中于对欧洲联盟和国际货币基金组织作出的财政紧缩承诺。左翼激进联盟党拒绝支持财政紧缩,不愿加入联合政府。

帕普利亚斯定于当晚晚间与独立希腊人党领导人会面,这一党派同样反对财政紧缩。随后,帕普利亚斯将与希腊共产党、极右翼党派金色黎明和民主左翼党的领导

人会面。一些分析师认为,这是希腊完成组阁的最后机会。

左翼激进联盟党领导人亚历克西斯·齐普拉斯在会后说,新民主党、泛希社运和民主左翼党已就组阁事宜达成一致。

“这三个政党已经就一个两年期政府达成一致,意在获得议会中168个席位。”齐普拉斯说,左翼激进联盟党拒绝“加入和支持”一个继续以紧缩换取经济援助的联合政府...



【危机】“钱快花光了”

据英国《每日电讯报》报道,希腊副总理塞奥佐罗斯·潘加洛斯5月12日在接受《星期日电讯报》专访时称,除非希腊继续实施备受争议的紧缩措施,否则该国的国库资金只能再支撑六周时间...

也门击毙30名“基地”人员

也门官员说,在战机和重炮支援下,政府军13日在本国南部对“基地”组织阵地发起攻击,击毙至少30名武装人员。同一天,美国总统贝拉克·奥巴马高级反恐顾问约翰·布伦南到访也门,显示支持也门政府反恐。

也门政府军13日黎明向南部阿比扬省胡鲁尔发起攻势,驱逐占据这一地区的“基地”武装人员。

当地居民阿卜杜拉·艾哈迈德说,“基地”去年占领胡鲁尔地区,存放从政府军手中缴获的坦克和装有火箭筒的汽车。政府军13日炸毁近12辆这些坦克和车辆后,“基地”人员徒步逃离。

驱逐胡鲁尔地区武装人员后,政府军陈兵“基地”去年3月起实际控制的贾阿爾市城下,从西侧对这座城市发动攻击。如果夺回贾阿爾,政府军将对阿比扬省省会津吉巴爾市形成包围。 据新华社电

墨西哥惊现49具无头尸 疑似死于贩毒集团争斗

墨西哥北部靠近美国边境一条公路13日惊现49具头颅和手脚均被砍去的尸体,疑似死于两大贩毒集团仇杀。

圣胡安镇所在的新莱昂州政府安全委员会发言人豪尔赫·多梅内在新闻发布会上说,43名男子和6名女子遇害,由于没有头和手脚,身份难以确认。他说,当局把尸体送往蒙特雷接受脱氧核糖核酸(DNA)检测。

新莱昂州总检察长阿德里安·德拉加尔萨说,受害者可能两天前在另一地点遇害,然后被运送到圣胡安。

一名不愿公开姓名的州警方调查人员说,只有一对夫妇来到蒙特雷的太平间认尸,寻找他们失踪的女儿,但6具女尸均不符合失踪女儿的特征。他说,部分尸体严重腐烂,有些甚至有双臂或小腿。

墨西哥国立自治大学安全专家劳尔·贝尼特斯·马雷特说:“这肯定是贩毒集团争斗。” 据新华社电

津巴布韦防艾滋病新招 一议员建议女性少洗澡剃光头



据英国《每日邮报》5月13日报道,近日,津巴布韦一名参议员提议,为了阻止艾滋病蔓延,津巴布韦应该令女性少洗澡和剃光头,以减少女性对男人的吸引力。

津巴布韦在野党“民主变革运动”参议员摩根·菲梅在记者招待会上称,他认为艾滋病蔓延是因为男性很难抵挡时髦女性的魅力。政府应该出台法律令女性减少吸引力以挽救男性。他说:“我的提议是,法律应该强迫女子像某些基督徒那样剃光头,她们也应该少洗澡,因为这是引发问题的源头。”

菲梅未经科学证实的评论在津巴布韦引发愤怒和怀疑,当地网站上有成百上千人批评他的言论。近几十年来,津巴布韦遭遇严重的艾滋病危机,大约14%的人口患有性传染病。 微言